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SP Sample size 1627 230 180 124 128 455 355 155 1386 241 795 832 447 544 636 225 268 302 221 276 334 99 348 274 270 266 369 380 512 541 113 267 512 301 135 105 644 518 465 442 427 234 106 40 72 305 615 308 283 151 54 34 182 1272 355 1218 408 308 129 459 731
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Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting
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consider 
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consider 

supporting

SP Strongly approve 6% 5% 6% 5% 4% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 5% 7% 2% 4% 5% 5% 7% 8% 6% 4% 6% 7% 5% 4% 7% 5% 6% 4% 7% 5% 0% 16% 5% 4% 2% 1% 24% 5% 1% 0% 6% 4% 6% 5% 24% 11% 1% 0%
SP Moderately approve 24% 21% 14% 17% 27% 24% 28% 33% 25% 17% 20% 27% 25% 25% 22% 25% 20% 18% 26% 29% 26% 28% 25% 27% 22% 21% 23% 25% 25% 21% 32% 22% 25% 21% 23% 19% 22% 23% 27% 3% 46% 33% 16% 29% 4% 23% 2% 56% 40% 21% 17% 4% 26% 23% 28% 24% 23% 56% 54% 28% 2%
SP Moderately disapprove 19% 23% 17% 13% 19% 19% 21% 15% 20% 14% 17% 22% 29% 16% 16% 22% 14% 14% 35% 18% 17% 30% 28% 17% 15% 18% 14% 22% 19% 21% 15% 24% 19% 21% 24% 15% 16% 19% 23% 10% 20% 31% 21% 38% 2% 25% 11% 13% 36% 23% 47% 1% 21% 19% 21% 18% 24% 13% 19% 38% 8%
SP Strongly disapprove 47% 47% 59% 60% 49% 48% 41% 43% 45% 59% 56% 39% 36% 50% 53% 45% 60% 60% 27% 40% 47% 31% 38% 45% 55% 52% 54% 42% 49% 49% 40% 44% 49% 48% 44% 57% 53% 46% 40% 86% 16% 27% 59% 21% 91% 39% 86% 5% 15% 51% 25% 94% 40% 49% 42% 49% 43% 5% 10% 27% 87%
SP Not sure 4% 3% 3% 5% 1% 3% 6% 4% 4% 4% 2% 6% 6% 4% 2% 4% 1% 1% 8% 8% 2% 9% 5% 6% 3% 2% 1% 5% 2% 3% 7% 5% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 0% 1% 4% 4% 7% 3% 12% 0% 3% 5% 4% 11% 1% 13% 3% 5% 3% 5% 2% 6% 6% 2%
SP Top2box 29% 26% 20% 22% 30% 30% 32% 39% 31% 23% 26% 33% 29% 30% 29% 28% 25% 25% 30% 34% 33% 30% 29% 32% 27% 28% 31% 31% 29% 27% 38% 27% 29% 28% 28% 26% 26% 31% 32% 4% 62% 38% 16% 34% 4% 25% 3% 80% 44% 23% 17% 4% 26% 29% 32% 30% 28% 80% 65% 28% 2%
SP Bottom2box 67% 71% 77% 73% 69% 66% 62% 57% 66% 74% 72% 62% 65% 66% 69% 68% 74% 74% 62% 58% 64% 61% 66% 62% 70% 69% 68% 64% 68% 70% 55% 68% 68% 69% 68% 72% 70% 66% 64% 96% 37% 58% 80% 59% 93% 64% 97% 18% 51% 74% 71% 95% 61% 68% 62% 67% 67% 18% 28% 65% 96%
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$100K-
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<$200K
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Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
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vote

English French White
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Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP Very favourable 17% 18% 26% 29% 14% 19% 9% 16% 17% 21% 22% 13% 12% 20% 19% 15% 27% 23% 10% 12% 15% 9% 13% 17% 22% 16% 20% 15% 17% 20% 14% 16% 17% 19% 21% 21% 20% 20% 11% 44% 4% 7% 3% 9% 18% 10% 44% 2% 1% 1% 1% 20% 9% 18% 13% 2% 7% 4% 35%
SP Favourable 19% 21% 27% 29% 30% 16% 14% 19% 18% 23% 21% 17% 18% 19% 19% 23% 19% 20% 14% 18% 17% 13% 20% 16% 21% 19% 18% 13% 21% 20% 8% 15% 21% 20% 15% 26% 20% 18% 17% 33% 7% 4% 18% 6% 44% 20% 39% 4% 3% 10% 2% 26% 10% 20% 14% 18% 20% 4% 6% 15% 29%
SP Unfavourable 16% 14% 11% 9% 9% 16% 20% 17% 16% 16% 17% 15% 16% 15% 16% 17% 18% 15% 14% 12% 17% 19% 14% 15% 14% 19% 14% 14% 15% 16% 12% 15% 15% 17% 14% 16% 18% 12% 16% 12% 14% 13% 22% 32% 18% 20% 10% 14% 15% 25% 23% 29% 25% 14% 20% 15% 18% 13% 21% 19% 14%
SP Very unfavourable 40% 39% 30% 21% 39% 41% 47% 42% 41% 34% 36% 44% 41% 38% 42% 40% 30% 39% 43% 45% 44% 39% 42% 42% 33% 40% 44% 44% 40% 40% 45% 43% 40% 37% 47% 36% 31% 43% 50% 6% 70% 69% 53% 47% 15% 26% 3% 76% 73% 59% 58% 23% 35% 38% 48% 42% 37% 78% 54% 53% 14%
SP Don’t know/Can’t say 8% 8% 6% 12% 7% 8% 11% 5% 9% 6% 5% 12% 12% 9% 5% 6% 6% 2% 19% 13% 7% 19% 10% 10% 9% 6% 4% 14% 7% 5% 21% 10% 7% 7% 4% 2% 11% 7% 6% 5% 4% 6% 3% 6% 5% 24% 4% 4% 7% 6% 16% 21% 28% 8% 11% 7% 12% 4% 12% 10% 8%
SP Top2box 36% 39% 53% 59% 45% 35% 22% 36% 34% 44% 43% 29% 31% 38% 37% 38% 47% 43% 24% 30% 32% 22% 33% 33% 43% 36% 38% 28% 38% 39% 22% 31% 38% 39% 35% 46% 40% 38% 28% 77% 11% 11% 21% 15% 62% 30% 83% 6% 5% 10% 2% 27% 12% 40% 22% 37% 34% 5% 13% 19% 64%
SP Bottom2box 56% 53% 41% 29% 48% 57% 67% 59% 57% 49% 53% 59% 57% 52% 58% 56% 48% 54% 58% 57% 61% 59% 57% 57% 48% 58% 58% 58% 55% 55% 57% 58% 55% 54% 61% 51% 49% 55% 66% 18% 84% 83% 76% 79% 33% 46% 13% 90% 88% 84% 82% 52% 60% 53% 67% 56% 55% 91% 75% 71% 28%
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vote
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Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting
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consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP Very favourable 6% 7% 6% 4% 8% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 8% 8% 9% 3% 5% 5% 2% 11% 12% 4% 7% 8% 11% 7% 2% 4% 8% 6% 5% 12% 7% 6% 5% 5% 2% 6% 6% 7% 0% 8% 21% 2% 6% 5% 0% 8% 23% 3% 6% 1% 7% 4% 6% 6% 7% 17% 9% 1%
SP Favourable 31% 30% 24% 25% 34% 31% 33% 36% 32% 22% 25% 36% 36% 28% 29% 29% 22% 25% 43% 34% 33% 34% 37% 34% 22% 28% 31% 29% 31% 32% 29% 29% 31% 34% 31% 30% 24% 32% 39% 6% 50% 54% 20% 55% 29% 7% 50% 65% 29% 46% 5% 24% 30% 31% 30% 32% 50% 57% 41% 10%
SP Unfavourable 24% 25% 24% 16% 21% 22% 25% 24% 23% 26% 24% 23% 22% 21% 26% 22% 25% 24% 22% 18% 28% 9% 26% 19% 24% 26% 27% 26% 25% 23% 20% 28% 25% 24% 23% 23% 24% 22% 25% 28% 23% 15% 44% 21% 15% 19% 26% 25% 8% 38% 25% 12% 28% 23% 25% 24% 21% 25% 17% 23% 25%
SP Very unfavourable 30% 30% 40% 44% 29% 32% 22% 28% 29% 39% 40% 20% 21% 33% 34% 33% 44% 43% 8% 23% 27% 21% 21% 27% 40% 35% 34% 23% 30% 34% 21% 24% 30% 31% 37% 41% 34% 32% 23% 61% 11% 6% 26% 14% 82% 22% 62% 7% 1% 20% 8% 79% 17% 32% 23% 31% 28% 7% 5% 15% 57%
SP Don’t know/Can’t say 9% 8% 6% 10% 8% 7% 15% 7% 10% 6% 7% 12% 13% 9% 7% 10% 5% 5% 16% 13% 8% 29% 9% 9% 8% 9% 5% 14% 8% 5% 18% 12% 8% 6% 4% 4% 12% 8% 6% 5% 8% 4% 8% 4% 4% 25% 4% 11% 4% 9% 14% 3% 31% 7% 16% 8% 13% 11% 4% 12% 7%
SP Top2box 37% 37% 30% 29% 42% 38% 37% 42% 38% 28% 29% 44% 44% 37% 32% 34% 27% 28% 54% 46% 37% 41% 45% 45% 28% 30% 34% 38% 37% 37% 41% 36% 37% 39% 36% 32% 30% 38% 46% 6% 58% 75% 22% 61% 33% 7% 57% 87% 32% 52% 5% 25% 37% 36% 37% 38% 58% 74% 50% 12%
SP Bottom2box 54% 55% 64% 60% 50% 55% 47% 51% 52% 65% 64% 44% 43% 55% 61% 55% 68% 67% 30% 41% 55% 30% 46% 46% 64% 61% 60% 49% 55% 57% 41% 52% 55% 54% 59% 64% 58% 54% 48% 89% 34% 22% 70% 35% 96% 41% 89% 32% 9% 59% 34% 91% 44% 55% 48% 55% 49% 32% 22% 38% 82%

T

SP Base = QC 355 - - - - - 355 - 301 54 174 181 94 123 138 42 62 70 52 61 68 22 72 60 63 63 75 101 117 98 36 65 117 52 28 18 132 135 88 50 89 51 74 6 11 74 75 280 296 59
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SP Very favourable 22% 22% 21% 27% 24% 20% 17% 14% 32% 24% 14% 34% 10% 14% 30% 25% 14% 9% 18% 24% 38% 26% 24% 16% 16% 29% 24% 15% 23% 7% 28% 25% 5% 3% 13% 11% 50% 5% 18% 2% 5% 5% 54% 2% 1% 25% 24% 9% 6% 24% 28% 25%
SP Favourable 30% 30% 30% 27% 32% 27% 32% 26% 31% 31% 32% 34% 33% 21% 29% 26% 33% 20% 32% 28% 33% 31% 28% 33% 35% 30% 28% 32% 36% 31% 22% 31% 42% 14% 34% 39% 38% 54% 4% 23% 12% 39% 35% 41% 37% 10% 24% 30% 31% 23% 40% 22% 29% 27%
SP Unfavourable 18% 18% 20% 12% 15% 21% 19% 21% 16% 18% 17% 12% 21% 24% 20% 17% 20% 28% 14% 19% 14% 12% 18% 24% 11% 13% 18% 23% 17% 36% 14% 19% 25% 30% 29% 20% 5% 11% 18% 15% 34% 20% 31% 1% 31% 30% 32% 17% 18% 21% 20% 36% 19% 15%
SP Very unfavourable 15% 15% 15% 16% 20% 11% 10% 21% 14% 13% 28% 17% 8% 13% 11% 7% 11% 16% 25% 16% 12% 10% 18% 14% 7% 11% 18% 14% 21% 4% 17% 12% 18% 39% 12% 18% 3% 11% 45% 12% 35% 13% 19% 3% 100% 18% 31% 13% 14% 20% 13% 9% 11% 20%
SP Don’t know/Can’t say 15% 15% 14% 19% 9% 21% 22% 18% 8% 15% 9% 4% 28% 28% 11% 25% 21% 27% 11% 14% 2% 20% 11% 13% 31% 16% 11% 15% 2% 21% 19% 13% 9% 14% 11% 12% 4% 24% 28% 32% 17% 23% 10% 2% 32% 40% 12% 15% 13% 27% 21% 10% 13% 13%
SP Top2box 52% 52% 51% 54% 57% 47% 49% 40% 63% 54% 45% 68% 43% 35% 58% 52% 48% 29% 51% 52% 72% 57% 52% 49% 51% 59% 52% 48% 59% 38% 50% 56% 48% 18% 47% 50% 88% 54% 10% 41% 14% 44% 41% 95% 37% 13% 25% 55% 55% 32% 46% 46% 57% 52%
SP Bottom2box 34% 34% 35% 28% 35% 32% 30% 42% 30% 30% 46% 28% 29% 37% 31% 24% 31% 45% 39% 34% 26% 22% 36% 38% 18% 24% 36% 37% 39% 41% 31% 31% 43% 68% 41% 38% 8% 23% 63% 27% 69% 33% 49% 4% 31% 100% 47% 63% 30% 32% 42% 34% 45% 30% 35%

T

SP Base = All 1627 230 180 124 128 455 355 155 1386 241 795 832 447 544 636 225 268 302 221 276 334 99 348 274 270 266 369 380 512 541 113 267 512 301 135 105 644 518 465 442 427 234 106 40 72 305 615 308 283 151 54 34 182 1272 355 1218 408 308 129 459 731
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SP

Conservative Party of 

Canada
35% 41% 53% 55% 42% 39% 16% 36% 34% 46% 43% 28% 30% 36% 37% 38% 45% 45% 22% 28% 30% 21% 32% 31% 42% 37% 38% 28% 38% 39% 21% 30% 38% 38% 36% 49% 39% 35% 31% 86% 11% 10% 3% 11% 49% 24% 94% 41% 16% 37% 31% 17% 21% 63%

SP Liberal Party of Canada 17% 16% 9% 8% 15% 20% 12% 32% 18% 10% 16% 18% 11% 12% 23% 12% 11% 21% 10% 13% 25% 12% 11% 9% 15% 20% 25% 17% 18% 16% 14% 19% 18% 17% 13% 17% 13% 21% 17% 2% 49% 7% 16% 10% 89% 18% 11% 18% 13% 89%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
15% 20% 18% 15% 26% 16% 9% 12% 16% 11% 10% 19% 23% 19% 9% 17% 9% 9% 30% 28% 8% 19% 25% 27% 10% 10% 8% 17% 14% 16% 22% 15% 14% 14% 20% 13% 12% 12% 22% 1% 16% 60% 12% 11% 86% 17% 7% 12% 23% 49% 31% 5%

SP Bloc Québécois 9% 35% 8% 12% 10% 8% 7% 7% 11% 8% 8% 12% 6% 5% 11% 6% 7% 3% 10% 10% 12% 12% 9% 7% 7% 14% 9% 8% 8% 5% 9% 11% 6% 1% 5% 1% 86% 1% 7% 94% 0% 39% 11% 3% 4% 12% 11%
SP Green Party of Canada 3% 4% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 2% 6% 2% 1% 4% 2% 3% 6% 5% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 3% 5% 1% 4% 3% 3% 1% 3% 1% 4% 0% 1% 4% 2% 40% 1% 3% 79% 3% 2% 3% 3% 6% 4% 2%

SP

Other 

Party/Independent
2% 1% 5% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 0% 1% 1% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 21% 1% 78% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 3%

SP Undecided /Don’t know 15% 12% 13% 12% 9% 16% 17% 12% 15% 12% 12% 18% 16% 16% 13% 11% 15% 9% 22% 16% 17% 19% 15% 19% 13% 15% 12% 15% 12% 15% 19% 14% 12% 16% 17% 11% 14% 14% 16% 7% 17% 14% 9% 21% 17% 26% 6% 10% 14% 6% 21% 9% 60% 14% 17% 14% 18% 10% 18% 25% 9%
SP Rather not say 2% 4% 1% 0% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 5% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 8% 0% 0% 1% 13% 14% 2% 1% 2% 3% 0% 4% 3% 2%
SP Will not vote 3% 3% 0% 5% 3% 2% 6% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 5% 1% 4% 3% 2% 9% 2% 3% 5% 3% 1% 5% 3% 1% 8% 4% 3% 2% 1% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 11% 11% 27% 2% 5% 3% 4% 1% 3% 4%

T

SP

Base = Undecided/ 

Rather not say
276 34 28 15 16 83 63 26 246 30 104 172 81 98 98 29 46 30 52 52 68 23 57 60 38 46 52 68 74 84 25 43 74 48 24 12 113 78 86 34 81 34 9 8 12 99 212 65 190 87
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Would 
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SP

Conservative Party of 

Canada
14% 5% 18% 26% 35% 13% 17% 11% 14% 17% 21% 10% 6% 20% 13% 11% 31% 14% 3% 10% 12% 1% 8% 18% 23% 13% 13% 9% 14% 19% 6% 10% 14% 23% 15% 8% 21% 12% 7% 32% 7% 3% 62% 32% 14% 11% 100% 13% 17% 15% 11% 10% 12% 24%

SP Liberal Party of Canada 12% 12% 7% 12% 4% 11% 17% 11% 12% 17% 11% 13% 7% 10% 17% 4% 7% 19% 8% 13% 16% 9% 8% 13% 21% 14% 12% 5% 21% 10% 14% 5% 25% 49% 11% 13% 13% 11% 26% 10% 5% 100% 11% 18% 15% 7% 100%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
15% 12% 34% 5% 16% 13% 14% 13% 16% 3% 12% 16% 27% 17% 7% 18% 16% 4% 32% 17% 8% 44% 21% 13% 22% 9% 5% 17% 15% 12% 32% 9% 15% 6% 28% 5% 9% 21% 17% 4% 21% 28% 7% 13% 100% 15% 13% 14% 16% 36% 19% 7%

SP Bloc Québécois 3% 11% 3% 4% 2% 4% 3% 6% 8% 1% 8% 4% 6% 6% 3% 6% 7% 1% 6% 2% 4% 4% 6% 1% 31% 100% 0% 12% 4% 9% 2% 4%
SP Green Party of Canada 4% 10% 4% 4% 2% 9% 4% 5% 4% 4% 5% 8% 1% 9% 8% 6% 1% 7% 6% 10% 2% 9% 1% 4% 16% 5% 1% 4% 5% 3% 4% 6% 2% 8% 30% 5% 100% 5% 1% 4% 4% 1% 7% 2%

SP

Other 

Party/Independent
3% 3% 3% 5% 5% 3% 5% 2% 4% 3% 9% 2% 3% 2% 7% 5% 1% 1% 4% 5% 4% 4% 8% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 23% 4% 100% 4% 2% 4% 1% 8%

SP Undecided /Don’t know 39% 48% 34% 31% 37% 40% 35% 41% 38% 46% 36% 41% 41% 29% 47% 41% 19% 55% 41% 38% 43% 36% 43% 37% 17% 41% 51% 37% 46% 38% 21% 45% 46% 34% 50% 32% 38% 37% 44% 43% 36% 45% 38% 63% 40% 80% 41% 34% 36% 47% 30% 50% 41%
SP Rather not say 9% 9% 17% 8% 12% 3% 16% 9% 8% 8% 9% 9% 10% 7% 16% 7% 4% 5% 13% 8% 19% 5% 13% 5% 3% 10% 11% 8% 1% 3% 15% 8% 6% 13% 6% 5% 8% 2% 4% 19% 18% 10% 3% 8% 10% 13% 7% 13%
SP Will not vote 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Liberal vote universe

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 
weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 
should be interpreted with caution. 

Q2. Overall, do you approve or disapprove of the performance of Prime Minister and Liberal Party leader Justin Trudeau?

Total

Region Geo Type

Ethnicity

QF1. As you may know, there is a minority government in Canada. Suppose a federal election was held again tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language Ethnicity

Q3. [Pierre Poilievre – Opposition Leader and leader of the Conservative Party of Canada] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Geo Type Gender Age

Language EthnicityEducation 2021 Fed Vote Will Support+ LeanersGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)

Language EthnicityWill Support+ LeanersGender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote

Q3. [Jagmeet Singh – leader of the NDP] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Language

Q3. [Yves-François Blanchet – leader of the Bloc Québécois] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Geo Type

Will Support+ Leaners

EthnicityLanguageHousehold Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Language EthnicityEducation 2021 Fed Vote Will Support+ LeanersGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Household Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Language Ethnicity Liberal vote universe



T

SP Base = All 1627 230 180 124 128 455 355 155 1386 241 795 832 447 544 636 225 268 302 221 276 334 99 348 274 270 266 369 380 512 541 113 267 512 301 135 105 644 518 465 442 427 234 106 40 72 305 615 308 283 151 54 34 182 1272 355 1218 408 308 129 459 731

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP

Conservative Party of 

Canada
38% 41% 56% 59% 45% 41% 20% 38% 36% 48% 46% 30% 31% 40% 39% 39% 50% 46% 23% 30% 32% 22% 34% 35% 45% 39% 39% 29% 40% 42% 22% 32% 40% 42% 38% 50% 42% 37% 32% 89% 12% 10% 9% 18% 52% 28% 100% 43% 19% 39% 34% 19% 24% 65%

SP Liberal Party of Canada 19% 17% 10% 10% 16% 22% 15% 34% 20% 12% 17% 21% 12% 14% 25% 13% 13% 23% 12% 15% 28% 12% 13% 11% 17% 24% 26% 19% 19% 19% 16% 21% 19% 21% 13% 22% 15% 23% 20% 3% 53% 8% 16% 12% 100% 20% 15% 20% 14% 100%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
17% 22% 22% 16% 27% 18% 11% 14% 19% 11% 12% 23% 28% 22% 10% 19% 12% 9% 38% 31% 10% 29% 28% 30% 13% 11% 8% 20% 16% 18% 29% 16% 16% 15% 25% 14% 14% 16% 25% 1% 19% 65% 1% 12% 16% 100% 20% 10% 15% 26% 57% 37% 5%

SP Bloc Québécois 9% 38% 9% 12% 10% 9% 7% 7% 12% 9% 8% 12% 6% 5% 12% 6% 8% 3% 10% 11% 13% 12% 10% 7% 9% 14% 10% 8% 8% 5% 10% 11% 7% 1% 6% 1% 89% 1% 7% 100% 0% 41% 11% 3% 6% 13% 12%
SP Green Party of Canada 3% 6% 1% 1% 2% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 4% 2% 6% 4% 1% 6% 4% 3% 6% 6% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 8% 2% 4% 3% 4% 1% 3% 2% 5% 0% 1% 5% 2% 46% 1% 5% 100% 4% 2% 3% 3% 6% 6% 3%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 6% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 5% 2% 0% 1% 1% 4% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 25% 2% 100% 2% 1% 2% 3% 0% 1% 4%

SP Undecided /Don’t know 7% 7% 5% 4% 4% 7% 6% 6% 7% 6% 5% 8% 7% 5% 7% 5% 3% 5% 10% 7% 9% 9% 7% 8% 2% 7% 7% 6% 7% 6% 4% 7% 7% 6% 9% 4% 7% 5% 8% 3% 6% 7% 8% 10% 13% 59% 7% 6% 6% 10% 7% 14% 5%
SP Rather not say 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 5% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 6% 13% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2%
SP Will not vote 3% 3% 0% 6% 3% 3% 6% 1% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 5% 1% 5% 4% 2% 9% 3% 3% 5% 3% 1% 5% 3% 1% 8% 4% 3% 2% 1% 5% 2% 1% 1% 1% 1% 11% 12% 28% 2% 6% 3% 4% 1% 4% 4%

T

SP

Base = Decided and 

leaning voters
1442 206 170 111 117 398 311 140 1225 217 724 717 389 481 571 202 242 280 187 239 291 77 312 235 247 238 333 327 457 501 97 230 457 278 123 101 552 473 417 421 392 217 106 38 57 211 615 308 283 151 54 34 - 1132 310 1102 340 308 114 369 654

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP

Conservative Party of 

Canada
43% 47% 59% 66% 49% 47% 22% 42% 41% 54% 50% 35% 36% 45% 43% 44% 55% 50% 27% 35% 37% 28% 38% 41% 49% 43% 44% 34% 44% 46% 26% 37% 44% 45% 42% 52% 49% 40% 36% 93% 13% 11% 9% 19% 66% 40% 100% 48% 22% 43% 40% 21% 30% 73%

SP Liberal Party of Canada 21% 20% 11% 11% 17% 25% 18% 37% 23% 14% 19% 24% 14% 16% 28% 14% 14% 24% 14% 18% 32% 16% 14% 13% 19% 27% 29% 22% 21% 21% 19% 24% 21% 22% 15% 23% 18% 25% 22% 3% 58% 9% 17% 17% 100% 23% 17% 23% 17% 100%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
20% 25% 23% 18% 29% 21% 13% 16% 21% 12% 13% 26% 33% 24% 11% 22% 13% 10% 45% 36% 12% 38% 31% 35% 14% 13% 9% 23% 18% 19% 33% 19% 18% 17% 28% 14% 16% 17% 28% 1% 21% 70% 1% 13% 23% 100% 22% 11% 16% 31% 65% 46% 6%

SP Bloc Québécois 10% 43% 10% 14% 11% 10% 9% 7% 14% 10% 9% 13% 7% 6% 14% 8% 9% 4% 11% 12% 15% 14% 11% 8% 10% 16% 11% 8% 9% 5% 11% 12% 7% 1% 6% 2% 89% 2% 10% 100% 0% 47% 12% 4% 7% 16% 13%
SP Green Party of Canada 4% 6% 1% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 7% 4% 2% 6% 4% 1% 7% 4% 3% 7% 7% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 9% 2% 4% 4% 5% 1% 4% 2% 5% 1% 1% 6% 2% 50% 1% 7% 100% 4% 3% 4% 4% 7% 7% 3%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 6% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 4% 5% 2% 1% 1% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 32% 3% 100% 3% 1% 2% 4% 0% 1% 5%

SP

-Independent/non-

affiliated candidate
0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 14% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

SP -Libertarian 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 10% 17% 1% 1% 1%
SP -Maverick Party 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

SP

-People’s Party of 

Canada
1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 15% 2% 45% 1% 1% 1% 2% 2%

SP -Christian Heritage 0% 0% 0% 0% 1% 2% 5% 1% 4% 7% 0% 0% 0%
SP -Some other party 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 15% 0% 0% 0% 0% 1%
SP -Canadian Future Party 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP

Very committed – you’ll 

definitely stick with 

them to the next 

election

50% 53% 58% 50% 48% 52% 42% 53% 49% 60% 52% 49% 39% 49% 56% 41% 52% 57% 36% 46% 55% 37% 39% 40% 58% 53% 58% 52% 51% 49% 45% 55% 51% 48% 53% 49% 54% 53% 42% 72% 38% 42% 57% 40% 58% 31% 67% 45% 28% 48% 20% 31% 52% 43% 52% 44% 45% 26% 30% 68%

SP Fairly committed 34% 35% 29% 38% 31% 33% 38% 33% 35% 29% 33% 35% 41% 32% 33% 40% 30% 33% 43% 34% 33% 44% 41% 36% 28% 33% 33% 32% 35% 32% 39% 29% 35% 37% 23% 32% 31% 36% 37% 20% 41% 41% 37% 43% 34% 41% 22% 40% 46% 42% 43% 48% 33% 37% 34% 34% 40% 48% 43% 24%
SP Not very committed 12% 9% 9% 8% 19% 12% 15% 10% 13% 8% 12% 12% 16% 15% 8% 16% 13% 8% 17% 16% 8% 12% 17% 20% 10% 11% 6% 13% 12% 14% 15% 13% 12% 12% 17% 16% 12% 8% 17% 7% 16% 12% 4% 10% 1% 23% 9% 12% 19% 10% 28% 2% 11% 16% 10% 18% 12% 21% 21% 5%

SP

Not committed at all – 

you could easily switch 

your support to another 

party

4% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 4% 4% 7% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 8% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 5% 2% 6% 7% 5% 2% 4% 7% 1% 8% 19% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 2%

SP Top2box 84% 88% 88% 88% 79% 85% 80% 86% 84% 88% 85% 84% 80% 81% 89% 81% 82% 89% 80% 80% 88% 81% 80% 76% 85% 85% 91% 84% 85% 82% 84% 84% 85% 84% 76% 80% 85% 88% 79% 92% 80% 83% 94% 84% 92% 71% 90% 85% 74% 90% 64% 79% 86% 80% 86% 78% 85% 74% 73% 92%
SP Bottom2box 16% 12% 12% 12% 21% 15% 20% 14% 16% 12% 15% 16% 20% 19% 11% 19% 18% 11% 20% 20% 12% 19% 20% 24% 15% 15% 9% 16% 15% 18% 16% 16% 15% 16% 24% 20% 15% 12% 21% 8% 20% 17% 6% 16% 8% 29% 10% 15% 26% 10% 36% 21% 14% 20% 14% 22% 15% 26% 27% 8%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP Conservative Party 6% 5% 5% 5% 9% 4% 11% 5% 7% 4% 7% 6% 4% 7% 6% 3% 10% 6% 5% 5% 7% 4% 4% 5% 9% 9% 5% 7% 5% 6% 8% 7% 5% 8% 4% 4% 7% 6% 6% 2% 5% 3% 23% 12% 18% 8% 7% 6% 18% 16% 46% 5% 12% 6% 8% 7% 3% 5% 7%
SP Liberal Party 14% 14% 14% 10% 17% 15% 15% 10% 15% 12% 10% 18% 21% 18% 9% 15% 11% 8% 27% 24% 10% 21% 21% 23% 12% 9% 9% 14% 14% 14% 21% 12% 14% 12% 17% 18% 12% 11% 22% 5% 19% 32% 8% 3% 1% 16% 7% 46% 18% 13% 1% 14% 14% 12% 21% 75% 32% 0%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
21% 19% 15% 17% 21% 24% 17% 29% 22% 16% 18% 23% 22% 18% 22% 21% 14% 20% 23% 21% 25% 25% 21% 19% 16% 18% 26% 21% 21% 20% 12% 24% 21% 22% 18% 17% 17% 23% 24% 9% 40% 18% 16% 30% 2% 15% 8% 64% 19% 41% 3% 22% 16% 21% 18% 64% 4% 11% 8%

SP Bloc Quebecois (BQ) 5% 19% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 3% 4% 2% 6% 6% 6% 4% 6% 3% 7% 4% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 6% 2% 5% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 9% 2% 8% 5% 6% 5% 7% 1% 19% 5% 2% 6% 2% 4% 5%
SP Green Party 11% 18% 9% 5% 14% 12% 7% 11% 11% 10% 11% 11% 16% 13% 7% 16% 13% 8% 15% 14% 7% 10% 17% 11% 15% 8% 7% 12% 11% 11% 17% 10% 11% 11% 15% 6% 10% 11% 12% 5% 8% 25% 11% 25% 1% 15% 6% 7% 28% 10% 4% 12% 7% 10% 15% 7% 11% 17% 9%

SP

Other 

Party/Independent
12% 10% 16% 22% 13% 13% 8% 12% 11% 14% 17% 7% 11% 13% 11% 17% 16% 17% 6% 10% 6% 10% 12% 16% 11% 13% 10% 9% 12% 14% 12% 8% 12% 14% 12% 14% 15% 10% 9% 20% 4% 3% 5% 11% 42% 13% 22% 3% 4% 5% 11% 13% 8% 12% 12% 3% 1% 9% 20%

SP

No second choice/Can’t 

say
31% 34% 41% 41% 26% 32% 23% 32% 30% 38% 33% 30% 22% 27% 38% 22% 34% 37% 22% 21% 39% 24% 22% 20% 35% 36% 39% 31% 31% 30% 23% 34% 31% 27% 33% 36% 34% 35% 24% 56% 17% 15% 29% 17% 35% 26% 52% 13% 11% 29% 12% 46% 33% 24% 34% 24% 13% 4% 22% 50%

T

SP

Base = Did not choose 

CPC in QF1/2
1022 150 96 54 73 292 283 97 898 124 433 589 308 327 387 137 135 162 171 192 225 77 231 178 149 163 224 275 307 316 89 186 307 181 83 52 378 327 318 51 375 211 97 33 34 221 - 308 283 151 54 34 182 735 287 750 272 308 104 347 253

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP

Would definitely 

consider
5% 6% 6% 11% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 6% 3% 5% 5% 5% 9% 5% 6% 2% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 7% 3% 4% 2% 6% 3% 5% 2% 6% 5% 7% 5% 6% 3% 24% 3% 2% 2% 6% 15% 6% 6% 2% 1% 3% 21% 6% 5% 3% 5% 5% 6% 8% 1% 6%

SP

Might consider/not 

rejecting them outright 

yet

24% 22% 28% 33% 38% 24% 21% 25% 23% 28% 23% 25% 29% 24% 22% 26% 31% 16% 31% 19% 26% 34% 27% 21% 27% 21% 22% 27% 24% 21% 27% 27% 24% 25% 13% 20% 29% 22% 20% 45% 15% 14% 31% 16% 44% 39% 13% 16% 24% 29% 54% 47% 25% 21% 21% 32% 13% 19% 25% 38%

SP

Absolutely no way I’d 

consider
71% 72% 66% 57% 58% 70% 76% 72% 72% 68% 70% 72% 66% 72% 74% 65% 64% 78% 67% 77% 71% 61% 68% 74% 69% 71% 75% 69% 74% 73% 70% 68% 74% 68% 82% 72% 67% 72% 77% 31% 82% 84% 67% 79% 41% 55% 81% 82% 75% 68% 25% 47% 69% 76% 74% 64% 81% 73% 74% 56%

T

SP Base = All 1627 230 180 124 128 455 355 155 1386 241 795 832 447 544 636 225 268 302 221 276 334 99 348 274 270 266 369 380 512 541 113 267 512 301 135 105 644 518 465 442 427 234 106 40 72 305 615 308 283 151 54 34 182 1272 355 1218 408 308 129 459 731

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP Committed voters 19% 17% 10% 10% 16% 22% 15% 34% 20% 12% 17% 21% 12% 14% 25% 13% 13% 23% 12% 15% 28% 12% 13% 11% 17% 24% 26% 19% 19% 19% 16% 21% 19% 21% 13% 22% 15% 23% 20% 3% 53% 8% 16% 12% 100% 20% 15% 20% 14% 100%

SP

Would definitely 

consider
8% 8% 8% 6% 9% 9% 6% 8% 8% 6% 6% 10% 10% 10% 5% 8% 7% 4% 12% 12% 7% 4% 12% 13% 7% 6% 5% 6% 8% 9% 11% 5% 8% 7% 9% 16% 6% 8% 11% 3% 12% 16% 0% 7% 1% 8% 4% 26% 5% 15% 1% 8% 9% 6% 7% 10% 100%

SP

Might consider/not 

rejecting them outright 

yet

28% 33% 23% 21% 29% 27% 31% 24% 29% 22% 25% 31% 39% 30% 22% 34% 22% 23% 45% 38% 21% 50% 36% 35% 26% 22% 22% 32% 26% 27% 30% 32% 26% 25% 40% 17% 25% 26% 36% 15% 28% 45% 33% 45% 10% 38% 18% 60% 38% 50% 7% 50% 28% 30% 25% 38% 100%

SP

Absolutely no way I’d 

consider
45% 41% 58% 64% 46% 41% 47% 35% 42% 60% 52% 38% 38% 46% 47% 45% 58% 50% 31% 34% 45% 34% 39% 41% 51% 49% 46% 43% 48% 44% 43% 43% 48% 47% 37% 44% 54% 43% 33% 79% 7% 31% 67% 31% 89% 43% 78% 14% 56% 35% 92% 42% 44% 50% 47% 37% 100%

Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

QT1. [Liberal Party] For each of the following, please share whether you would consider supporting them in your riding or not:

Gender Age Gender-Age

Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Total

Region Geo Type

QT1. [Conservative Party of Canada] For each of the following, please share whether you would consider supporting them in your riding or not:

Gender Age Gender-Age

Total

Region Geo Type

Language Ethnicity Liberal vote universe

QF1./QF2./QF3. Support + Leaners

Total

Region Geo Type Gender

QF1./QF2. Support + Leaners

Total

Region Geo Type Gender

Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Liberal vote universe

QF4. How committed are you to that party choice?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Language Ethnicity
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Liberal vote universe

QF5. If you had to choose, which party would be your second choice?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Language Ethnicity

Language Ethnicity Liberal vote universe2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Language Ethnicity Liberal vote universe2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Language Ethnicity Liberal vote universe2021 Fed Vote Will Support+ Leaners



T

SP

Base = Did not choose 

NDP in QF1/2
1321 165 130 101 89 352 301 128 1110 211 693 628 320 426 575 181 237 275 138 189 300 70 250 192 234 236 339 298 426 438 79 219 426 248 100 91 547 430 344 438 337 80 106 35 72 254 615 308 - 151 54 34 182 1003 318 1022 299 308 55 290 691

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP

Would definitely 

consider
11% 13% 10% 11% 20% 12% 6% 19% 12% 7% 11% 11% 14% 11% 10% 15% 9% 11% 14% 14% 9% 11% 15% 18% 6% 7% 12% 10% 12% 12% 9% 11% 12% 13% 7% 13% 8% 11% 16% 4% 21% 30% 3% 32% 8% 2% 31% 3% 28% 3% 11% 13% 5% 11% 10% 31% 35% 7% 2%

SP

Might consider/not 

rejecting them outright 

yet

38% 36% 27% 24% 35% 38% 43% 46% 40% 31% 33% 44% 46% 37% 36% 40% 32% 32% 55% 44% 41% 50% 45% 36% 38% 37% 36% 40% 40% 36% 39% 40% 40% 37% 36% 33% 35% 40% 42% 21% 57% 56% 37% 34% 13% 46% 23% 56% 46% 54% 17% 52% 37% 43% 38% 41% 56% 42% 56% 22%

SP

Absolutely no way I’d 

consider
51% 50% 63% 65% 45% 50% 51% 36% 49% 62% 56% 45% 39% 52% 54% 46% 59% 58% 31% 42% 50% 39% 39% 47% 56% 56% 52% 50% 48% 52% 52% 49% 48% 50% 57% 54% 57% 49% 42% 75% 22% 14% 60% 34% 87% 46% 75% 13% 52% 18% 80% 37% 50% 52% 51% 49% 13% 23% 37% 75%

T

SP

Base = QC only, did not 

choose BQ in QF1/2
252 - - - - - 252 - 216 36 118 134 72 96 84 28 47 43 44 49 41 17 55 52 44 44 40 69 83 72 29 40 83 38 20 14 91 94 67 47 73 46 10 6 10 60 72 65 54 - 14 3 44 71 181 204 48 62 18 68 104

H
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$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school
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Liberal 
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supporting
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consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP

Would definitely 

consider
12% 12% 12% 11% 10% 13% 7% 6% 19% 7% 2% 20% 6% 9% 19% 14% 4% 6% 5% 16% 24% 19% 12% 7% 14% 22% 12% 7% 13% 12% 12% 10% 4% 15% 22% 12% 13% 7% 25% 14% 16% 5% 13% 12% 8% 25% 15% 6% 7%

SP

Might consider/not 

rejecting them outright 

yet

39% 39% 39% 41% 35% 42% 51% 31% 41% 51% 24% 40% 52% 37% 43% 46% 53% 37% 22% 49% 32% 35% 37% 45% 45% 31% 37% 46% 38% 50% 41% 39% 36% 26% 38% 47% 74% 91% 28% 39% 38% 35% 48% 48% 37% 27% 41% 39% 39% 35% 22% 53% 35%

SP

Absolutely no way I’d 

consider
49% 49% 50% 48% 54% 45% 42% 63% 39% 42% 74% 41% 42% 54% 38% 39% 43% 56% 73% 35% 45% 46% 51% 48% 41% 48% 51% 47% 49% 50% 47% 49% 54% 70% 47% 30% 14% 9% 72% 48% 55% 39% 37% 36% 100% 63% 68% 46% 49% 52% 39% 63% 42% 58%

T

SP Base = All 1627 230 180 124 128 455 355 155 1386 241 795 832 447 544 636 225 268 302 221 276 334 99 348 274 270 266 369 380 512 541 113 267 512 301 135 105 644 518 465 442 427 234 106 40 72 305 615 308 283 151 54 34 182 1272 355 1218 408 308 129 459 731

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
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34

M 35-
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M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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<$200K
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vote
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Current 

Liberal 
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supporting
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consider 

supporting

Absolutely 

no way 
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supporting

SP Strongly support 29% 22% 18% 22% 18% 28% 42% 30% 30% 26% 27% 31% 16% 23% 44% 17% 17% 43% 15% 28% 44% 11% 17% 21% 25% 42% 45% 36% 30% 24% 35% 37% 30% 26% 26% 16% 31% 33% 22% 19% 37% 31% 59% 39% 17% 23% 20% 38% 31% 55% 24% 13% 24% 25% 42% 32% 20% 40% 28% 33% 27%
SP Support 34% 32% 41% 36% 41% 32% 30% 38% 33% 37% 33% 34% 35% 36% 31% 32% 33% 35% 38% 38% 28% 26% 37% 38% 34% 30% 32% 32% 35% 35% 29% 34% 35% 38% 28% 35% 36% 30% 35% 32% 35% 41% 28% 32% 29% 31% 33% 36% 39% 30% 33% 36% 27% 34% 31% 34% 33% 34% 35% 36% 31%
SP Oppose 12% 15% 20% 15% 10% 12% 8% 11% 13% 10% 15% 10% 15% 13% 10% 19% 18% 9% 11% 8% 10% 23% 13% 14% 12% 10% 10% 8% 12% 15% 8% 8% 12% 13% 16% 21% 10% 11% 17% 18% 9% 10% 5% 4% 25% 11% 18% 9% 10% 5% 6% 18% 9% 14% 8% 12% 13% 9% 10% 9% 15%
SP Strongly oppose 8% 10% 11% 10% 12% 8% 6% 9% 8% 9% 11% 6% 10% 11% 5% 14% 15% 5% 6% 8% 4% 3% 12% 10% 12% 5% 4% 6% 8% 11% 3% 7% 8% 8% 13% 16% 6% 9% 11% 14% 4% 5% 2% 7% 18% 8% 14% 4% 5% 3% 7% 22% 6% 9% 6% 7% 12% 4% 6% 5% 12%
SP Not sure/Can’t say 17% 21% 10% 17% 18% 20% 14% 12% 16% 19% 13% 20% 24% 17% 11% 18% 16% 7% 30% 18% 14% 38% 20% 17% 17% 13% 10% 17% 15% 15% 24% 14% 15% 15% 16% 12% 17% 18% 15% 16% 15% 13% 6% 18% 12% 27% 16% 13% 15% 7% 29% 12% 34% 18% 13% 15% 23% 13% 20% 18% 15%
SP Net: Support 63% 54% 60% 58% 60% 60% 72% 69% 63% 62% 60% 65% 51% 58% 75% 49% 51% 78% 53% 66% 72% 37% 55% 58% 59% 72% 77% 68% 65% 59% 64% 70% 65% 64% 55% 51% 67% 62% 57% 51% 72% 72% 87% 71% 46% 54% 53% 74% 71% 85% 58% 48% 52% 60% 74% 66% 53% 74% 64% 68% 58%
SP Net: Oppose 21% 25% 30% 25% 22% 20% 14% 19% 21% 19% 26% 16% 25% 24% 14% 33% 33% 15% 17% 16% 14% 25% 25% 25% 24% 15% 14% 14% 21% 26% 12% 15% 21% 21% 29% 37% 16% 20% 28% 33% 13% 15% 7% 11% 42% 19% 32% 13% 15% 8% 13% 40% 15% 23% 13% 19% 25% 13% 16% 14% 27%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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<$100K
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$25K-

<$50K
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<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS
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school
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vote
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Non-
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Current 

Liberal 
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Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP Strongly support 13% 7% 7% 6% 8% 13% 19% 16% 13% 10% 13% 12% 7% 13% 17% 10% 12% 16% 3% 14% 17% 6% 7% 9% 17% 17% 16% 15% 14% 10% 17% 14% 14% 9% 14% 10% 12% 15% 12% 9% 16% 14% 27% 15% 11% 9% 10% 18% 12% 29% 7% 4% 8% 10% 21% 14% 9% 18% 11% 11% 14%
SP Support 27% 25% 20% 23% 26% 25% 35% 31% 26% 31% 27% 27% 26% 20% 34% 24% 21% 35% 28% 20% 33% 17% 28% 19% 22% 29% 37% 32% 26% 28% 23% 35% 26% 30% 27% 22% 28% 28% 25% 20% 30% 28% 53% 28% 11% 26% 20% 33% 26% 49% 29% 8% 26% 25% 35% 27% 26% 34% 34% 32% 21%
SP Oppose 14% 22% 22% 17% 16% 13% 8% 12% 15% 13% 16% 12% 12% 15% 15% 15% 17% 17% 10% 14% 13% 15% 11% 15% 15% 15% 15% 12% 13% 18% 8% 13% 13% 19% 14% 19% 13% 13% 16% 22% 12% 12% 1% 3% 14% 15% 22% 11% 12% 3% 11% 10% 10% 16% 8% 14% 15% 12% 11% 12% 18%
SP Strongly oppose 10% 11% 16% 16% 12% 11% 5% 9% 9% 15% 16% 5% 8% 12% 10% 13% 18% 15% 4% 5% 6% 2% 10% 11% 12% 11% 10% 7% 12% 11% 8% 7% 12% 11% 9% 16% 11% 9% 10% 21% 5% 3% 9% 28% 7% 21% 3% 2% 7% 26% 6% 12% 5% 10% 10% 3% 4% 6% 17%
SP Not sure/Can’t say 36% 36% 36% 37% 38% 37% 33% 33% 37% 30% 28% 43% 47% 40% 24% 38% 32% 17% 56% 47% 31% 60% 43% 45% 34% 28% 22% 35% 35% 33% 45% 31% 35% 31% 38% 32% 35% 35% 37% 28% 38% 43% 19% 46% 37% 42% 27% 35% 48% 19% 46% 51% 51% 37% 31% 34% 40% 34% 41% 39% 29%
SP Net: Support 40% 31% 26% 30% 34% 38% 54% 46% 40% 41% 40% 40% 33% 33% 50% 34% 33% 51% 31% 34% 50% 23% 35% 28% 39% 46% 54% 47% 40% 38% 40% 49% 40% 39% 40% 32% 40% 42% 36% 29% 46% 42% 80% 43% 22% 36% 30% 51% 38% 78% 36% 12% 34% 35% 57% 42% 35% 51% 45% 43% 35%
SP Net: Oppose 25% 33% 38% 33% 28% 25% 13% 20% 24% 28% 32% 17% 20% 27% 25% 28% 35% 32% 13% 18% 19% 17% 22% 27% 27% 27% 25% 19% 25% 29% 16% 20% 25% 30% 22% 36% 25% 23% 26% 43% 16% 15% 1% 12% 42% 22% 43% 14% 14% 3% 18% 36% 15% 28% 12% 24% 25% 14% 15% 18% 36%
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SP

Trudeau should step 

down before the next 

election

55% 62% 53% 52% 57% 59% 45% 55% 55% 55% 58% 52% 57% 52% 56% 62% 55% 57% 51% 50% 55% 57% 56% 50% 55% 52% 59% 52% 54% 61% 53% 51% 54% 64% 59% 52% 54% 55% 56% 64% 45% 54% 59% 59% 63% 53% 66% 33% 55% 54% 68% 71% 49% 58% 44% 56% 53% 32% 35% 53% 69%

SP

Trudeau should stay on 

until the next election
30% 24% 32% 30% 29% 28% 37% 31% 30% 32% 31% 30% 25% 32% 33% 26% 34% 31% 23% 30% 35% 15% 27% 30% 34% 38% 29% 30% 33% 28% 27% 31% 33% 25% 30% 35% 28% 33% 30% 27% 37% 29% 32% 30% 31% 25% 26% 50% 27% 35% 13% 22% 22% 28% 38% 30% 31% 52% 39% 29% 23%

SP Not sure/ Can’t say 15% 13% 15% 18% 13% 13% 18% 14% 15% 13% 12% 17% 19% 16% 11% 12% 11% 12% 26% 20% 10% 28% 16% 20% 11% 10% 12% 18% 13% 11% 20% 17% 13% 11% 11% 12% 17% 12% 14% 9% 17% 17% 9% 11% 6% 22% 8% 17% 18% 11% 19% 7% 29% 14% 18% 14% 16% 17% 26% 18% 8%

T

SP

Base = Would consider 

voting Liberal
907 150 91 51 72 282 203 99 808 99 386 520 277 294 337 123 112 151 154 181 185 65 211 161 133 137 200 222 270 305 65 157 270 165 83 57 301 293 313 93 398 163 37 28 9 180 136 308 243 66 35 3 105 728 180 649 258 308 129 459
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supporting
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supporting

SP Chrystia Freeland 22% 15% 18% 26% 30% 24% 21% 25% 22% 19% 22% 22% 15% 17% 33% 16% 17% 31% 14% 17% 34% 4% 18% 15% 20% 30% 34% 20% 26% 20% 23% 19% 26% 22% 19% 16% 15% 21% 30% 11% 31% 21% 20% 24% 10% 10% 32% 24% 28% 16% 34% 4% 22% 23% 24% 16% 33% 21% 18%

SP

François-Phillippe 

Champagne
10% 4% 6% 15% 6% 23% 9% 10% 7% 13% 8% 6% 8% 15% 10% 11% 16% 3% 6% 14% 3% 7% 5% 12% 13% 16% 10% 10% 11% 7% 11% 10% 12% 9% 14% 8% 12% 10% 14% 11% 6% 39% 5% 6% 10% 8% 45% 3% 6% 26% 11% 7% 10% 14% 10%

SP Dominic LeBlanc 6% 3% 6% 8% 0% 4% 8% 20% 6% 5% 8% 5% 4% 4% 10% 7% 4% 12% 1% 4% 9% 1% 5% 4% 4% 8% 11% 7% 5% 8% 7% 6% 5% 9% 7% 5% 5% 7% 7% 8% 10% 3% 2% 1% 1% 5% 10% 4% 12% 3% 1% 5% 9% 7% 3% 10% 9% 4%
SP Mark Miller 7% 4% 8% 13% 6% 6% 9% 9% 7% 6% 8% 6% 5% 8% 7% 7% 7% 10% 4% 9% 5% 2% 6% 10% 7% 4% 10% 7% 5% 10% 2% 9% 5% 10% 7% 11% 4% 7% 10% 7% 10% 4% 3% 6% 7% 9% 7% 8% 4% 2% 6% 9% 8% 5% 9% 12% 5%
SP Mark Carney 21% 24% 25% 26% 13% 24% 12% 21% 22% 13% 30% 14% 14% 14% 32% 23% 22% 42% 7% 10% 24% 9% 16% 12% 18% 23% 38% 17% 21% 25% 10% 20% 21% 26% 20% 29% 17% 21% 25% 31% 27% 17% 10% 17% 11% 26% 29% 14% 11% 22% 14% 24% 10% 23% 16% 30% 19% 18%
SP Mélanie Joly 17% 9% 19% 21% 20% 15% 24% 13% 17% 12% 20% 15% 13% 18% 19% 15% 24% 21% 12% 14% 17% 10% 14% 17% 19% 10% 25% 18% 15% 19% 15% 19% 15% 20% 18% 16% 14% 17% 20% 14% 18% 18% 36% 6% 23% 12% 11% 18% 19% 37% 13% 23% 6% 15% 26% 18% 14% 18% 19% 16%
SP Christy Clark 10% 14% 16% 14% 8% 9% 5% 13% 10% 5% 12% 8% 6% 11% 12% 7% 13% 14% 5% 9% 10% 4% 7% 11% 10% 12% 12% 8% 11% 12% 6% 8% 11% 14% 13% 4% 9% 10% 10% 17% 10% 7% 11% 1% 9% 12% 12% 8% 6% 7% 10% 9% 11% 6% 10% 9% 12% 7% 10%
SP Anita Anand 11% 6% 16% 8% 6% 15% 4% 15% 11% 10% 10% 12% 10% 13% 10% 12% 7% 11% 8% 17% 9% 5% 11% 16% 10% 8% 11% 7% 14% 13% 5% 8% 14% 14% 16% 7% 8% 10% 15% 13% 14% 10% 4% 8% 10% 13% 14% 2% 7% 8% 13% 4% 10% 13% 12% 13% 9%
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vote
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English French White
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Current 

Liberal 

supporters
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definitely 
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supporting
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consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP Chrystia Freeland 27% 31% 26% 29% 24% 27% 30% 19% 27% 26% 32% 24% 21% 30% 30% 27% 35% 35% 17% 27% 25% 14% 23% 32% 28% 26% 32% 26% 30% 30% 16% 31% 30% 30% 32% 26% 27% 27% 27% 36% 29% 35% 46% 12% 12% 30% 32% 25% 43% 13% 21% 13% 26% 30% 28% 24% 33% 25% 26%

SP

François-Phillippe 

Champagne
24% 22% 23% 13% 27% 27% 22% 26% 25% 23% 31% 20% 19% 29% 25% 27% 36% 29% 12% 25% 21% 15% 20% 30% 29% 22% 26% 24% 28% 24% 19% 26% 28% 22% 31% 21% 21% 23% 28% 21% 30% 26% 21% 24% 23% 14% 26% 30% 23% 21% 18% 23% 15% 25% 22% 23% 29% 30% 21% 22%

SP Dominic LeBlanc 27% 26% 22% 20% 38% 28% 25% 27% 27% 24% 34% 21% 19% 28% 32% 23% 41% 37% 16% 21% 27% 18% 20% 26% 31% 27% 35% 30% 28% 25% 28% 31% 28% 24% 35% 15% 24% 26% 30% 25% 30% 24% 40% 25% 21% 28% 33% 24% 27% 31% 23% 14% 27% 25% 25% 31% 34% 21% 26%
SP Mark Miller 26% 23% 22% 19% 31% 30% 27% 19% 27% 22% 32% 22% 20% 26% 32% 28% 34% 35% 13% 22% 30% 18% 20% 23% 30% 28% 35% 30% 28% 26% 30% 31% 28% 24% 37% 16% 25% 29% 26% 25% 28% 26% 57% 25% 21% 25% 31% 23% 46% 31% 23% 12% 26% 29% 25% 31% 32% 24% 26%
SP Mark Carney 23% 22% 20% 26% 33% 24% 24% 17% 23% 25% 27% 21% 15% 24% 29% 18% 30% 33% 13% 21% 27% 14% 15% 23% 26% 28% 30% 27% 20% 26% 27% 27% 20% 23% 41% 11% 22% 24% 24% 21% 26% 24% 42% 14% 16% 25% 27% 22% 39% 8% 44% 10% 23% 26% 22% 27% 28% 24% 22%
SP Mélanie Joly 28% 29% 21% 23% 25% 31% 28% 26% 28% 30% 33% 25% 22% 26% 36% 27% 29% 41% 18% 23% 32% 15% 24% 24% 27% 37% 36% 27% 30% 30% 22% 28% 30% 32% 34% 21% 25% 29% 31% 32% 32% 28% 32% 36% 6% 17% 27% 38% 25% 29% 28% 21% 14% 29% 28% 29% 27% 38% 22% 26%
SP Christy Clark 24% 20% 18% 14% 35% 29% 24% 18% 25% 18% 28% 21% 17% 27% 28% 23% 29% 33% 12% 26% 25% 9% 19% 27% 28% 24% 31% 26% 22% 28% 23% 27% 22% 25% 37% 26% 20% 26% 27% 30% 28% 22% 32% 17% 6% 16% 35% 26% 23% 30% 15% 23% 10% 24% 25% 23% 28% 27% 30% 23%
SP Anita Anand 25% 28% 22% 24% 24% 26% 26% 19% 26% 15% 33% 19% 20% 23% 31% 27% 32% 39% 14% 18% 26% 17% 20% 21% 26% 26% 35% 30% 25% 24% 24% 32% 25% 22% 35% 14% 21% 28% 27% 25% 27% 26% 44% 35% 6% 18% 25% 33% 20% 37% 22% 23% 10% 24% 29% 24% 28% 34% 17% 23%

Total

Region Geo Type Gender

QBQ1. [Increase the Old Age Security (OAS) payments to seniors aged 65 to 74 by 10%, to the level that is received by seniors 75 years of age and older]. Would you support or oppose the Liberals helping to pass this bill?

Geo Type Gender Age Gender-Age

Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

QT2. What would you prefer?

Language EthnicityAge (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

QBQ2. [Exempt “supply managed” farm sectors] Would you support or oppose the Liberals helping to pass this bill?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

QT5. [More likely to support] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Total

Region Geo Type Gender

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Total

Region Geo Type Gender

QT5. [No difference] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Total

Region Geo Type Gender Age

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Language EthnicityWill Support+ LeanersGender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote

QT1. [Bloc Québécois] For each of the following, please share whether you would consider supporting them in your riding or not:

Total

Region

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Language Ethnicity Liberal vote universe2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

QT1. [New Democratic Party (NDP)] For each of the following, please share whether you would consider supporting them in your riding or not:

Language Ethnicity Liberal vote universeAge (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners
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supporting
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supporting

SP Chrystia Freeland 22% 22% 20% 14% 14% 26% 13% 35% 21% 24% 26% 18% 18% 23% 24% 26% 29% 25% 12% 19% 23% 9% 21% 16% 31% 23% 24% 20% 20% 24% 20% 20% 20% 21% 29% 27% 24% 21% 20% 38% 21% 16% 10% 31% 28% 20% 44% 14% 17% 11% 31% 35% 28% 24% 11% 22% 22% 14% 20% 28%

SP

François-Phillippe 

Champagne
14% 16% 8% 16% 11% 14% 13% 16% 14% 9% 14% 13% 7% 10% 22% 4% 12% 24% 10% 9% 20% 7% 8% 8% 12% 23% 21% 15% 13% 12% 14% 15% 13% 8% 15% 21% 16% 13% 12% 27% 15% 8% 17% 6% 12% 27% 14% 10% 6% 13% 10% 10% 14% 13% 15% 10% 15% 16% 14%

SP Dominic LeBlanc 12% 13% 8% 16% 6% 15% 8% 15% 13% 8% 14% 10% 5% 9% 21% 5% 14% 22% 4% 6% 19% 5% 5% 7% 13% 22% 20% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 7% 11% 25% 11% 14% 11% 30% 13% 8% 8% 6% 8% 27% 12% 6% 9% 6% 34% 11% 13% 8% 13% 9% 13% 17% 13%
SP Mark Miller 12% 13% 6% 17% 9% 12% 12% 15% 12% 10% 16% 9% 5% 13% 16% 6% 20% 20% 4% 8% 13% 4% 5% 10% 16% 19% 13% 11% 12% 13% 8% 12% 12% 9% 12% 25% 13% 9% 12% 22% 14% 9% 5% 8% 6% 7% 26% 11% 7% 8% 5% 31% 10% 12% 11% 12% 11% 12% 12% 13%
SP Mark Carney 9% 6% 8% 10% 3% 11% 6% 18% 9% 11% 9% 10% 5% 11% 11% 5% 14% 8% 6% 10% 14% 5% 6% 10% 13% 10% 12% 7% 12% 8% 8% 6% 12% 8% 5% 11% 10% 9% 9% 16% 9% 6% 14% 11% 10% 17% 9% 6% 4% 13% 10% 9% 10% 6% 10% 8% 10% 11% 10%
SP Mélanie Joly 17% 14% 8% 15% 13% 17% 24% 14% 17% 16% 17% 17% 10% 17% 22% 13% 18% 18% 8% 16% 25% 3% 13% 17% 18% 25% 19% 15% 19% 16% 17% 14% 19% 12% 15% 31% 17% 16% 17% 29% 19% 11% 18% 11% 12% 28% 15% 13% 21% 16% 34% 16% 16% 22% 18% 14% 15% 20% 18%
SP Christy Clark 19% 49% 12% 16% 8% 16% 11% 16% 18% 20% 24% 15% 12% 19% 23% 15% 31% 25% 9% 12% 22% 15% 11% 18% 21% 20% 26% 16% 19% 22% 15% 16% 19% 17% 20% 37% 21% 16% 19% 22% 19% 25% 3% 23% 27% 11% 20% 21% 18% 7% 30% 21% 13% 21% 9% 20% 15% 22% 22% 17%
SP Anita Anand 12% 10% 9% 12% 14% 13% 13% 14% 13% 9% 14% 11% 7% 11% 18% 8% 16% 17% 7% 8% 19% 5% 8% 9% 14% 19% 17% 8% 10% 18% 6% 9% 10% 13% 14% 39% 13% 11% 14% 29% 13% 7% 6% 8% 9% 22% 9% 10% 11% 7% 10% 17% 13% 11% 13% 10% 10% 16% 15%
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supporting

SP Chrystia Freeland 15% 18% 21% 13% 15% 11% 22% 9% 15% 21% 10% 20% 29% 14% 5% 20% 8% 3% 37% 17% 8% 54% 22% 18% 9% 9% 3% 17% 11% 16% 20% 15% 11% 18% 14% 14% 18% 20% 10% 7% 8% 15% 19% 27% 50% 33% 11% 12% 18% 14% 28% 11% 23% 14% 22% 13% 21% 11% 15% 15%

SP

François-Phillippe 

Champagne
35% 42% 42% 36% 45% 35% 28% 28% 33% 47% 30% 39% 48% 33% 25% 43% 23% 24% 52% 40% 27% 57% 45% 38% 28% 26% 25% 34% 33% 38% 43% 31% 33% 44% 33% 26% 38% 33% 34% 21% 30% 43% 33% 50% 50% 44% 25% 32% 40% 22% 54% 43% 42% 37% 26% 34% 36% 32% 30% 35%

SP Dominic LeBlanc 38% 42% 43% 31% 41% 35% 44% 22% 36% 51% 29% 44% 50% 40% 25% 44% 25% 20% 54% 50% 29% 58% 47% 45% 35% 28% 23% 34% 36% 42% 36% 34% 36% 45% 37% 42% 43% 36% 34% 22% 34% 47% 43% 57% 73% 40% 25% 32% 46% 40% 48% 43% 40% 36% 43% 38% 36% 31% 38% 38%
SP Mark Miller 39% 45% 44% 30% 39% 35% 42% 35% 37% 53% 32% 44% 50% 36% 32% 44% 24% 28% 54% 44% 36% 57% 48% 41% 31% 39% 28% 34% 41% 39% 41% 31% 41% 45% 33% 31% 42% 38% 37% 28% 36% 45% 30% 57% 73% 42% 31% 33% 48% 33% 46% 46% 44% 38% 41% 40% 36% 32% 36% 41%
SP Mark Carney 30% 32% 30% 23% 36% 22% 46% 24% 29% 39% 22% 37% 44% 33% 17% 37% 20% 10% 50% 41% 22% 53% 41% 38% 27% 26% 10% 31% 30% 30% 35% 30% 30% 30% 28% 35% 35% 29% 27% 19% 24% 37% 43% 49% 68% 36% 20% 22% 40% 42% 43% 22% 30% 26% 48% 30% 30% 20% 33% 32%
SP Mélanie Joly 23% 30% 32% 25% 27% 24% 11% 27% 22% 31% 19% 26% 36% 23% 13% 30% 14% 15% 41% 29% 11% 56% 29% 26% 19% 14% 12% 22% 19% 25% 23% 22% 19% 26% 24% 23% 28% 23% 18% 12% 18% 29% 5% 36% 50% 36% 21% 19% 26% 3% 32% 22% 37% 26% 10% 20% 30% 18% 24% 23%
SP Christy Clark 31% 6% 33% 29% 35% 29% 48% 32% 29% 45% 24% 36% 43% 29% 23% 41% 14% 16% 45% 39% 28% 51% 41% 30% 28% 29% 18% 33% 32% 27% 38% 32% 32% 30% 24% 22% 33% 32% 28% 15% 27% 33% 50% 47% 45% 39% 20% 26% 34% 53% 37% 46% 34% 26% 49% 31% 30% 25% 26% 33%
SP Anita Anand 37% 43% 34% 40% 37% 32% 45% 33% 35% 53% 32% 41% 47% 35% 30% 42% 28% 27% 52% 40% 33% 59% 44% 37% 33% 32% 28% 38% 36% 35% 46% 35% 36% 39% 31% 30% 43% 36% 32% 23% 33% 43% 46% 46% 73% 42% 34% 31% 41% 41% 53% 43% 38% 35% 44% 38% 34% 31% 35% 39%
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SP More likely to support 22% 15% 18% 26% 30% 24% 21% 25% 22% 19% 22% 22% 15% 17% 33% 16% 17% 31% 14% 17% 34% 4% 18% 15% 20% 30% 34% 20% 26% 20% 23% 19% 26% 22% 19% 16% 15% 21% 30% 11% 31% 21% 20% 24% 10% 10% 32% 24% 28% 16% 34% 4% 22% 23% 24% 16% 33% 21% 18%
SP No difference 27% 31% 26% 29% 24% 27% 30% 19% 27% 26% 32% 24% 21% 30% 30% 27% 35% 35% 17% 27% 25% 14% 23% 32% 28% 26% 32% 26% 30% 30% 16% 31% 30% 30% 32% 26% 27% 27% 27% 36% 29% 35% 46% 12% 12% 30% 32% 25% 43% 13% 21% 13% 26% 30% 28% 24% 33% 25% 26%
SP Less likely to support 22% 22% 20% 14% 14% 26% 13% 35% 21% 24% 26% 18% 18% 23% 24% 26% 29% 25% 12% 19% 23% 9% 21% 16% 31% 23% 24% 20% 20% 24% 20% 20% 20% 21% 29% 27% 24% 21% 20% 38% 21% 16% 10% 31% 28% 20% 44% 14% 17% 11% 31% 35% 28% 24% 11% 22% 22% 14% 20% 28%

SP I don’t know who this is 15% 18% 21% 13% 15% 11% 22% 9% 15% 21% 10% 20% 29% 14% 5% 20% 8% 3% 37% 17% 8% 54% 22% 18% 9% 9% 3% 17% 11% 16% 20% 15% 11% 18% 14% 14% 18% 20% 10% 7% 8% 15% 19% 27% 50% 33% 11% 12% 18% 14% 28% 11% 23% 14% 22% 13% 21% 11% 15% 15%

SP Not sure/ Can’t say 14% 14% 15% 17% 19% 12% 15% 12% 14% 9% 10% 16% 17% 16% 9% 12% 11% 7% 21% 19% 10% 19% 16% 19% 12% 12% 6% 17% 13% 10% 21% 15% 13% 9% 6% 18% 16% 11% 13% 8% 11% 12% 5% 6% 21% 25% 6% 10% 16% 5% 12% 31% 13% 15% 12% 17% 9% 19% 13%
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SP More likely to support 10% 4% 6% 15% 6% 23% 9% 10% 7% 13% 8% 6% 8% 15% 10% 11% 16% 3% 6% 14% 3% 7% 5% 12% 13% 16% 10% 10% 11% 7% 11% 10% 12% 9% 14% 8% 12% 10% 14% 11% 6% 39% 5% 6% 10% 8% 45% 3% 6% 26% 11% 7% 10% 14% 10%
SP No difference 24% 22% 23% 13% 27% 27% 22% 26% 25% 23% 31% 20% 19% 29% 25% 27% 36% 29% 12% 25% 21% 15% 20% 30% 29% 22% 26% 24% 28% 24% 19% 26% 28% 22% 31% 21% 21% 23% 28% 21% 30% 26% 21% 24% 23% 14% 26% 30% 23% 21% 18% 23% 15% 25% 22% 23% 29% 30% 21% 22%
SP Less likely to support 14% 16% 8% 16% 11% 14% 13% 16% 14% 9% 14% 13% 7% 10% 22% 4% 12% 24% 10% 9% 20% 7% 8% 8% 12% 23% 21% 15% 13% 12% 14% 15% 13% 8% 15% 21% 16% 13% 12% 27% 15% 8% 17% 6% 12% 27% 14% 10% 6% 13% 10% 10% 14% 13% 15% 10% 15% 16% 14%

SP I don’t know who this is 35% 42% 42% 36% 45% 35% 28% 28% 33% 47% 30% 39% 48% 33% 25% 43% 23% 24% 52% 40% 27% 57% 45% 38% 28% 26% 25% 34% 33% 38% 43% 31% 33% 44% 33% 26% 38% 33% 34% 21% 30% 43% 33% 50% 50% 44% 25% 32% 40% 22% 54% 43% 42% 37% 26% 34% 36% 32% 30% 35%

SP Not sure/ Can’t say 17% 16% 22% 20% 17% 17% 14% 21% 17% 14% 13% 20% 20% 19% 13% 15% 17% 7% 23% 20% 18% 18% 20% 19% 19% 16% 11% 18% 17% 14% 18% 18% 17% 14% 12% 18% 17% 18% 16% 17% 14% 18% 7% 9% 21% 26% 16% 13% 19% 7% 14% 24% 31% 18% 13% 17% 18% 13% 18% 18%
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SP More likely to support 6% 3% 6% 8% 0% 4% 8% 20% 6% 5% 8% 5% 4% 4% 10% 7% 4% 12% 1% 4% 9% 1% 5% 4% 4% 8% 11% 7% 5% 8% 7% 6% 5% 9% 7% 5% 5% 7% 7% 8% 10% 3% 2% 1% 1% 5% 10% 4% 12% 3% 1% 5% 9% 7% 3% 10% 9% 4%
SP No difference 27% 26% 22% 20% 38% 28% 25% 27% 27% 24% 34% 21% 19% 28% 32% 23% 41% 37% 16% 21% 27% 18% 20% 26% 31% 27% 35% 30% 28% 25% 28% 31% 28% 24% 35% 15% 24% 26% 30% 25% 30% 24% 40% 25% 21% 28% 33% 24% 27% 31% 23% 14% 27% 25% 25% 31% 34% 21% 26%
SP Less likely to support 12% 13% 8% 16% 6% 15% 8% 15% 13% 8% 14% 10% 5% 9% 21% 5% 14% 22% 4% 6% 19% 5% 5% 7% 13% 22% 20% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 7% 11% 25% 11% 14% 11% 30% 13% 8% 8% 6% 8% 27% 12% 6% 9% 6% 34% 11% 13% 8% 13% 9% 13% 17% 13%

SP I don’t know who this is 38% 42% 43% 31% 41% 35% 44% 22% 36% 51% 29% 44% 50% 40% 25% 44% 25% 20% 54% 50% 29% 58% 47% 45% 35% 28% 23% 34% 36% 42% 36% 34% 36% 45% 37% 42% 43% 36% 34% 22% 34% 47% 43% 57% 73% 40% 25% 32% 46% 40% 48% 43% 40% 36% 43% 38% 36% 31% 38% 38%

SP Not sure/ Can’t say 17% 16% 21% 25% 16% 18% 15% 16% 18% 13% 15% 19% 22% 18% 13% 20% 16% 9% 24% 19% 16% 18% 24% 18% 18% 16% 11% 17% 19% 13% 17% 17% 19% 15% 10% 13% 16% 17% 18% 15% 13% 19% 15% 9% 21% 30% 14% 13% 20% 12% 12% 33% 18% 15% 16% 21% 12% 15% 20%
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M 18-

34
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SP More likely to support 7% 4% 8% 13% 6% 6% 9% 9% 7% 6% 8% 6% 5% 8% 7% 7% 7% 10% 4% 9% 5% 2% 6% 10% 7% 4% 10% 7% 5% 10% 2% 9% 5% 10% 7% 11% 4% 7% 10% 7% 10% 4% 3% 6% 7% 9% 7% 8% 4% 2% 6% 9% 8% 5% 9% 12% 5%
SP No difference 26% 23% 22% 19% 31% 30% 27% 19% 27% 22% 32% 22% 20% 26% 32% 28% 34% 35% 13% 22% 30% 18% 20% 23% 30% 28% 35% 30% 28% 26% 30% 31% 28% 24% 37% 16% 25% 29% 26% 25% 28% 26% 57% 25% 21% 25% 31% 23% 46% 31% 23% 12% 26% 29% 25% 31% 32% 24% 26%
SP Less likely to support 12% 13% 6% 17% 9% 12% 12% 15% 12% 10% 16% 9% 5% 13% 16% 6% 20% 20% 4% 8% 13% 4% 5% 10% 16% 19% 13% 11% 12% 13% 8% 12% 12% 9% 12% 25% 13% 9% 12% 22% 14% 9% 5% 8% 6% 7% 26% 11% 7% 8% 5% 31% 10% 12% 11% 12% 11% 12% 12% 13%

SP I don’t know who this is 39% 45% 44% 30% 39% 35% 42% 35% 37% 53% 32% 44% 50% 36% 32% 44% 24% 28% 54% 44% 36% 57% 48% 41% 31% 39% 28% 34% 41% 39% 41% 31% 41% 45% 33% 31% 42% 38% 37% 28% 36% 45% 30% 57% 73% 42% 31% 33% 48% 33% 46% 46% 44% 38% 41% 40% 36% 32% 36% 41%

SP Not sure/ Can’t say 16% 15% 20% 21% 15% 17% 11% 22% 17% 10% 12% 19% 20% 16% 13% 15% 16% 8% 24% 16% 17% 18% 20% 16% 16% 10% 14% 19% 14% 12% 19% 18% 14% 12% 10% 17% 16% 17% 15% 18% 13% 17% 8% 8% 21% 24% 11% 15% 16% 5% 14% 31% 17% 10% 16% 17% 15% 16% 15%
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H
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M 18-
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M 35-
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consider 
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SP More likely to support 21% 24% 25% 26% 13% 24% 12% 21% 22% 13% 30% 14% 14% 14% 32% 23% 22% 42% 7% 10% 24% 9% 16% 12% 18% 23% 38% 17% 21% 25% 10% 20% 21% 26% 20% 29% 17% 21% 25% 31% 27% 17% 10% 17% 11% 26% 29% 14% 11% 22% 14% 24% 10% 23% 16% 30% 19% 18%
SP No difference 23% 22% 20% 26% 33% 24% 24% 17% 23% 25% 27% 21% 15% 24% 29% 18% 30% 33% 13% 21% 27% 14% 15% 23% 26% 28% 30% 27% 20% 26% 27% 27% 20% 23% 41% 11% 22% 24% 24% 21% 26% 24% 42% 14% 16% 25% 27% 22% 39% 8% 44% 10% 23% 26% 22% 27% 28% 24% 22%
SP Less likely to support 9% 6% 8% 10% 3% 11% 6% 18% 9% 11% 9% 10% 5% 11% 11% 5% 14% 8% 6% 10% 14% 5% 6% 10% 13% 10% 12% 7% 12% 8% 8% 6% 12% 8% 5% 11% 10% 9% 9% 16% 9% 6% 14% 11% 10% 17% 9% 6% 4% 13% 10% 9% 10% 6% 10% 8% 10% 11% 10%

SP I don’t know who this is 30% 32% 30% 23% 36% 22% 46% 24% 29% 39% 22% 37% 44% 33% 17% 37% 20% 10% 50% 41% 22% 53% 41% 38% 27% 26% 10% 31% 30% 30% 35% 30% 30% 30% 28% 35% 35% 29% 27% 19% 24% 37% 43% 49% 68% 36% 20% 22% 40% 42% 43% 22% 30% 26% 48% 30% 30% 20% 33% 32%

SP Not sure/ Can’t say 16% 16% 18% 15% 15% 18% 11% 19% 16% 13% 13% 18% 22% 17% 11% 17% 14% 8% 25% 18% 13% 19% 22% 18% 15% 12% 10% 18% 16% 11% 19% 17% 16% 13% 7% 13% 16% 16% 16% 13% 14% 15% 5% 6% 21% 28% 12% 12% 17% 5% 15% 24% 36% 17% 10% 15% 18% 12% 14% 18%

Will Support+ Leaners

QT5. [Less likely to support] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

QT5. [Chrystia Freeland] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

EthnicityLanguageHousehold Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

QT5. [Don't know who this is] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Language

QT5. [François-Phillippe Champagne] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Total

Region Geo Type Gender

EthnicityAge (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education 2021 Fed Vote

QT5. [Dominic LeBlanc] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Total

Region Geo Type Gender

QT5. [Mark Miller] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Total

Region Geo Type Gender

QT5. [Mark Carney] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Total

Region Geo Type Gender

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Total

Region Geo Type Gender
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Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe
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SP More likely to support 17% 9% 19% 21% 20% 15% 24% 13% 17% 12% 20% 15% 13% 18% 19% 15% 24% 21% 12% 14% 17% 10% 14% 17% 19% 10% 25% 18% 15% 19% 15% 19% 15% 20% 18% 16% 14% 17% 20% 14% 18% 18% 36% 6% 23% 12% 11% 18% 19% 37% 13% 23% 6% 15% 26% 18% 14% 18% 19% 16%
SP No difference 28% 29% 21% 23% 25% 31% 28% 26% 28% 30% 33% 25% 22% 26% 36% 27% 29% 41% 18% 23% 32% 15% 24% 24% 27% 37% 36% 27% 30% 30% 22% 28% 30% 32% 34% 21% 25% 29% 31% 32% 32% 28% 32% 36% 6% 17% 27% 38% 25% 29% 28% 21% 14% 29% 28% 29% 27% 38% 22% 26%
SP Less likely to support 17% 14% 8% 15% 13% 17% 24% 14% 17% 16% 17% 17% 10% 17% 22% 13% 18% 18% 8% 16% 25% 3% 13% 17% 18% 25% 19% 15% 19% 16% 17% 14% 19% 12% 15% 31% 17% 16% 17% 29% 19% 11% 18% 11% 12% 28% 15% 13% 21% 16% 34% 16% 16% 22% 18% 14% 15% 20% 18%

SP I don’t know who this is 23% 30% 32% 25% 27% 24% 11% 27% 22% 31% 19% 26% 36% 23% 13% 30% 14% 15% 41% 29% 11% 56% 29% 26% 19% 14% 12% 22% 19% 25% 23% 22% 19% 26% 24% 23% 28% 23% 18% 12% 18% 29% 5% 36% 50% 36% 21% 19% 26% 3% 32% 22% 37% 26% 10% 20% 30% 18% 24% 23%

SP Not sure/ Can’t say 15% 18% 19% 17% 15% 12% 14% 20% 15% 10% 11% 18% 19% 16% 10% 15% 14% 5% 21% 17% 15% 16% 20% 15% 17% 14% 8% 18% 16% 9% 22% 16% 16% 10% 8% 9% 15% 15% 15% 13% 12% 14% 8% 11% 21% 23% 12% 11% 17% 10% 12% 26% 15% 14% 15% 14% 11% 15% 16%
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<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP More likely to support 10% 14% 16% 14% 8% 9% 5% 13% 10% 5% 12% 8% 6% 11% 12% 7% 13% 14% 5% 9% 10% 4% 7% 11% 10% 12% 12% 8% 11% 12% 6% 8% 11% 14% 13% 4% 9% 10% 10% 17% 10% 7% 11% 1% 9% 12% 12% 8% 6% 7% 10% 9% 11% 6% 10% 9% 12% 7% 10%
SP No difference 24% 20% 18% 14% 35% 29% 24% 18% 25% 18% 28% 21% 17% 27% 28% 23% 29% 33% 12% 26% 25% 9% 19% 27% 28% 24% 31% 26% 22% 28% 23% 27% 22% 25% 37% 26% 20% 26% 27% 30% 28% 22% 32% 17% 6% 16% 35% 26% 23% 30% 15% 23% 10% 24% 25% 23% 28% 27% 30% 23%
SP Less likely to support 19% 49% 12% 16% 8% 16% 11% 16% 18% 20% 24% 15% 12% 19% 23% 15% 31% 25% 9% 12% 22% 15% 11% 18% 21% 20% 26% 16% 19% 22% 15% 16% 19% 17% 20% 37% 21% 16% 19% 22% 19% 25% 3% 23% 27% 11% 20% 21% 18% 7% 30% 21% 13% 21% 9% 20% 15% 22% 22% 17%

SP I don’t know who this is 31% 6% 33% 29% 35% 29% 48% 32% 29% 45% 24% 36% 43% 29% 23% 41% 14% 16% 45% 39% 28% 51% 41% 30% 28% 29% 18% 33% 32% 27% 38% 32% 32% 30% 24% 22% 33% 32% 28% 15% 27% 33% 50% 47% 45% 39% 20% 26% 34% 53% 37% 46% 34% 26% 49% 31% 30% 25% 26% 33%

SP Not sure/ Can’t say 16% 12% 20% 26% 14% 18% 12% 21% 17% 12% 13% 19% 22% 14% 14% 14% 13% 11% 29% 14% 16% 22% 22% 14% 13% 15% 13% 18% 17% 11% 18% 17% 17% 14% 6% 11% 17% 16% 16% 15% 15% 13% 5% 13% 21% 25% 13% 14% 17% 4% 11% 34% 18% 11% 16% 18% 14% 15% 17%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18=34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French White
Non-

white

Current 

Liberal 

supporters

Would 

definitely 

consider 

supporting

Might 

consider 

supporting

Absolutely 

no way 

consider 

supporting

SP More likely to support 11% 6% 16% 8% 6% 15% 4% 15% 11% 10% 10% 12% 10% 13% 10% 12% 7% 11% 8% 17% 9% 5% 11% 16% 10% 8% 11% 7% 14% 13% 5% 8% 14% 14% 16% 7% 8% 10% 15% 13% 14% 10% 4% 8% 10% 13% 14% 2% 7% 8% 13% 4% 10% 13% 12% 13% 9%
SP No difference 25% 28% 22% 24% 24% 26% 26% 19% 26% 15% 33% 19% 20% 23% 31% 27% 32% 39% 14% 18% 26% 17% 20% 21% 26% 26% 35% 30% 25% 24% 24% 32% 25% 22% 35% 14% 21% 28% 27% 25% 27% 26% 44% 35% 6% 18% 25% 33% 20% 37% 22% 23% 10% 24% 29% 24% 28% 34% 17% 23%
SP Less likely to support 12% 10% 9% 12% 14% 13% 13% 14% 13% 9% 14% 11% 7% 11% 18% 8% 16% 17% 7% 8% 19% 5% 8% 9% 14% 19% 17% 8% 10% 18% 6% 9% 10% 13% 14% 39% 13% 11% 14% 29% 13% 7% 6% 8% 9% 22% 9% 10% 11% 7% 10% 17% 13% 11% 13% 10% 10% 16% 15%

SP I don’t know who this is 37% 43% 34% 40% 37% 32% 45% 33% 35% 53% 32% 41% 47% 35% 30% 42% 28% 27% 52% 40% 33% 59% 44% 37% 33% 32% 28% 38% 36% 35% 46% 35% 36% 39% 31% 30% 43% 36% 32% 23% 33% 43% 46% 46% 73% 42% 34% 31% 41% 41% 53% 43% 38% 35% 44% 38% 34% 31% 35% 39%

SP Not sure/ Can’t say 15% 13% 19% 16% 18% 14% 12% 20% 15% 12% 12% 17% 16% 18% 11% 12% 17% 7% 20% 18% 14% 14% 17% 17% 18% 14% 9% 18% 15% 10% 20% 17% 15% 13% 4% 10% 15% 15% 14% 10% 13% 14% 5% 7% 21% 23% 9% 13% 16% 9% 11% 24% 26% 15% 12% 15% 15% 13% 19% 14%

QT5. [Mélanie Joly] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

QT5. [Christy Clark] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Total

Region Geo Type Gender

Total

Region Geo Type Gender

QT5. [Anita Anand] Considering the following people, if they were leading the Liberal Party in the next federal election, would that make you more or less likely to support the party?

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Total

Region Geo Type Gender

Language Ethnicity2021 Fed Vote Will Support+ LeanersAge Gender-Age Age (Fine) Household Income
Household Income

(Fine)
Education

Liberal vote universe

Liberal vote universe

Liberal vote universe


